

Jegyzőkönyv

Készült: Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 9. napján 14:35 órakor kezdődött ülésén.

A testületi ülés helye: Medgyesegyháza Kossuth tér 14. szám alatt.

Jelen vannak: Kraller József polgármester, Nagy Attila Nagy Attila, Dusik János, dr. Nagy Béla György, Futaki János képviselők.

Igazoltan távol: Sütő Mária Márta alpolgármester, Kotri Gergő képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Kávássy Leila Viola jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Pécs Zsuzsanna főelőadó.

A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő.

Kraller József polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitom. Ismertetem a napirendi pontokat:

I. Fő napirendek:

1. Medgyesegyháza Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megtárgyalása
Előadó: Kraller József polgármester

II. Bejelentések

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a napirendeket elfogadta.

1. Medgyesegyháza Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megtárgyalása

Kraller József polgármester: A bizottsági ülésen pénzügyi vezető helyettes asszony, tájékoztatást adott. Döntési kényszer nincs a mai napon, előzetes egyeztető megbeszélés volt. A dologi költségek a tavalyi teljesítéshez képest 10 %-kal kerültek megemelésre, valamint megemelkedett a tavalyi évi kifizetetlen számlák értékével. A bérek kapcsán a minimálbér emelés került beépítésre. Az óvoda az egyetlen intézményünk, ahol a bevételek fedezik a kiadásokat.

Futaki János a bizottság elnöke: A bizottság rendeletalkotást nem javasolt, további egyeztetések szükségesek.

Kraller József polgármester: Várhatóan február 15. napján újabb tárgyalás lesz.

Nagy Attila képviselő: Az egy csütörtöki nap, jelzem, hogy nem tudok részt venni az ülésen.

dr. Kávássy Leila Viola jegyző: Egy esetben tárgyalta így a testület, a jogszabálynak már megfeleltünk, de nem ez a cél, az alkotandó rendeletnek a számadatait a testület február 15-én ismét tárgyalja.

Kraller József polgármester: Javaslataikat tegyék meg, nem szeretnénk határidőt szabni, célszerű kedd 16.00 óráig.

dr. Kávássy Leila Viola jegyző: Ezt követően is érkezhetnek észrevételek, csak ezek nem biztos, hogy 15-ig írásos anyagba beépítésre kerülnek.

Kraller József polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

30/2024. (II.9.)Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. évi költségvetés rendelettervezetet megismerte. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a rendelet elfogadásához további egyeztető tárgyalás megtartását tartja szükségesnek.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Kraller József polgármester


dr. Kávássy Leila Viola jegyző

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a Polgármester az ülést 14.45 órakor lezárta.

kmf.


Kraller József
polgármester


dr. Kávássy Leila Viola
jegyző


Pécs Zsuzsanna
jegyzőkönnyvezető